

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму “Економіка”
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 051 “Економіка”

Представлена освітня програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Білоцерківському національному аграрному університеті передбачає підготовку фахівців за спеціальністю 051 “Економіка”. Її спрямованість відзначається сучасним ресурсоефективним спрямуванням та вмінням: формувати новий погляд на сучасну економічну освіту, визначати та планувати особистий професійний розвиток, демонструвати відповідальність та здатність соціальної взаємодії в новому конкурентному середовищі.

До позитиву можна віднести і сформовану у програмі систему практики, яка дає можливість майбутнім фахівцям з економіки наблизитись до реальних проблем розвитку аграрного сектору, набути практичних навичок безпосередньої участі у економічних процесах аграрних підприємств, що сприятиме швидшій адаптації молодого фахівця до сформованої інфосфери виробництва.

Освітня програма визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логіку послідовності їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти.

Перелік дисциплін, періоди навчальної і виробничої практики у представленій для рецензії освітній програмі доповнюють чітко сформульовані результати навчання та компетентності випускника спеціальності 051 “Економіка”.

Відмічаючи усі позитивні чинники даної освітньої програми, на наш погляд, бажано було б розширити перелік вибіркових дисциплін для більш глибокого розуміння аграрної економіки. Наприклад, введення дисципліни “Економіка агропродовольчого сектору” розширило б можливості для обрання майбутньої сфери практичної діяльності сучасного економіста-аграрія, враховуючи потреби аграрної економіки.

В процесі обговорення на підприємстві подана для рецензії освітня програма підготовки фахівців за спеціальністю 051 “Економіка” відмічено, що програма сформована відповідно до вимог сучасних потреб нової економіки, враховує вимоги ринкового конкурентного середовища та роботодавців на ринку праці в аграрному секторі. Програма, на наш погляд, є досить наближеною до змін реальної економіки, що сприятиме формування позитивного іміджу та конкурентних переваг Білоцерківського національного аграрного університету на ринку надання освітніх послуг.

02 квітня 2024 року

Директор
СВК «Розаліївський»



Бабенко В.П.